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令和３年度  鞍手町職員採用試験
受付期間 ９月１日 水  ～10月８日 金 第一次試験日 10月24 日 日

※８時30分～17時15分（ただし、土曜日・日曜日・祝日は除きます） 会場：鞍手町中央公民館
●試験区分・受験資格など

試験区分 採用予定人数 受験資格

一般事務 ３人程度 平成９年４月２日から平成 16 年４月１日までに生まれた者

土木技師 １人程度

次のいずれかに該当する者
①平成３年４月２日以降に生まれた者で、学校教育法（昭和 22 年法律第 26 号）に定める
学校、専修学校または各種学校で土木の専門課程を専攻し卒業した者（令和４年３月 31 日
までに卒業が見込まれる者を含む。）
②平成３年４月２日以降に生まれた者で、２級土木施工管理技士以上の資格を有する者（令
和４年３月 31 日までに資格取得が見込まれる者を含む。）

建築技師 １人程度
平成３年４月２日以降に生まれた者で、１級建築士若しくは２級建築士又は１級建築施工
管理技士若しくは２級建築施工管理技士の資格を有する者（令和４年３月 31 日までに資
格取得が見込まれる者を含む。）

管理栄養士 １人程度 平成３年４月２日以降に生まれた者で、管理栄養士の資格を有する者（令和４年３月 31
日までに資格取得が見込まれる者を含む。）

●申込書の配布（次のいずれかの方法で入手できます）
１．鞍手町役場総務課人事法制係（庁舎２階）で配布します
２．鞍手町ホームページ（右記QRコード）よりダウンロードすることができます
３．郵送により請求することができます

●問い合わせ　
鞍手町役場総務課人事法制係まで
☎ 0949-42-2111 まで



　広報「すくすく日記」のコーナーでは、発行月に誕生日を迎える満３歳ま
でのちびっ子を募集しています。
　10 月生まれは、９月 10 日（金）までに役場政策推進課政策係窓口ま
たは下記の方法で申し込んでください。

　「鞍手　すくすく日記　申請」のキーワードで Web 検索すると見つかる
『ふくおか電子申請サービス』のページで入力フォームに従って必要事項
を入力し、申込を完了してください。申込完了後、入力したメールアドレ
スに到達通知メールが届きます。申込から 30 分以上経過しても到達通知
メールが届かない場合はお問い合わせください。
● 申 込 ペ ー ジ　https://www.shinsei.elg-front.jp/
fukuoka/uketsuke/dform.do?acs=sukusukunikki
●申込・問い合わせ　役場政策推進課政策係☎４２局
２１１１番（内線 384）まで

まちの話題 My Town Topics
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すくすく日記
インターネット申込みができるようになりました�

　８月２日（月）の午前中、新延において自動車が横
転する単独事故が発生し、運転手が車内に閉じ込めら
れた状態になりました。その際、事故を目撃した人や、
気づいた住民の皆さんが力を合わせ救出活動を行い、
運転手は軽傷ですみました。
　また、救出後はほうき等を持ち寄り、車の破片など
の片づけを行い、短時間で道路復旧をすることができ
ました。救出やその後の片付け等、手伝っていただい
た住民の皆さん、本当にありがとうございました。
　交通事故は、誰が当事者になるか分かりません。日
ごろから、安全運転を心がけましょう。

住民パワーで運転手救出 ! !
▶地域の絆が生んだ運転手の救出

　町の人権擁護委員が梶栗みどりさんに委嘱されま
した。任期は令和３年７月１日から令和６年６月
30 日までの３年間です。
　人権擁護委員は、地域住民で
人格や見識が高く、広く社会の
実情に通じ、人権擁護について
理解のある人を町長が推薦し、
法務大臣から委嘱されます。現
在、町内では７人の人権擁護委
員さんが日々活動をしています。

町民の人権を守るために
▶人権擁護委員の委嘱

　今年度、新中山区は地域コミュニティ
の活性化を目的として区の活動を充実さ
せるために、テレビ、プリンタ、加湿空
気清浄機等を整備しました。整備費用は、
一般財団法人自治総合センターが宝くじの社会貢献広報事業と

して、宝くじの受託事業収入
を財源として実施している「コ
ミュニティ助成事業補助金」を
活用しました。宝くじの収益
金は、身近なところでまちづ
くりに役立てられています。

宝くじでまちを元気に
▶宝くじの助成金で備品を整備しました

くーちゃんイエロー
４Ｃ  Ｙ100＋Ｍ30
特色  ＤＩＣ 2537
単色  アミ 30％

単色  100%

単色  100%

■４Ｃ は反転使用不可。

■マークは可能な限り大きく表示してください。

宝くじ社会貢献広報：表示に関するデザインマニュアル

４色印刷用

単色印刷用 ( 単色は広報誌、ポスター、チラシで単色刷りの場合のみ使用可 )

あなたに夢を。街に元気を。
４Ｃ  Ｃ100＋Ｍ70
特色  ＤＩＣ  C-267

宝くじ
４Ｃ  Ｍ100＋Ｙ100
特色  ＤＩＣ 198

＜標準デザイン＞ ＜特殊デザイン＞

＜特殊デザイン＞＜標準デザイン＞

　令和３年７月 23 日（金）に福岡武道館で行われた第 38 回
福岡県少年柔道選手権大会で室木小学校５年生の福本琉南（ふ
くもと るな）さんが優勝しました。福本さんは、得意技の背負
い投げを駆使して準決勝までの全試合を１本勝ちで勝ち上がり、
決勝戦は判定勝ちで勝利を手にしました。
　本来ならば、８月に大阪府で開催される
全国小学生学年別柔道大会に出場予定でし
たが、新型コロナウイルス感染症対策で残
念ながら今年は中止になりました。今後の
福本さんの活躍を期待しています。

一本 ! ! 五輪に劣らない熱戦
▶室木小学校児童が優勝

９月生まれ
Happy birthday to you.

前
ま え だ

田泰
た い す け

佑くん
令和２年９月23日生まれ

たいちゃん、１歳のお誕生日お
めでとう!! この１年でとても大
きくなって、毎日かわいい笑顔
を見せてくれてありがとう♡
これからも強く大きくたくま
しく育ってね♡（父　将太、母
　美樹・中山）

くらて学園にYouTuberたちが集結!!
▶くらて学園で夏休みの思い出作り

　８月 18 日（水）から 20 日（金）にかけて、くらて学園でミニ四駆の
YouTuber たちがミニ四駆全国大会に向けて合宿を行いました。合宿は、
緊急事態宣言中でしたが、新型コロナウイルス感染症対策を行ったうえで
開催されました。体育館に日本選手権のモデルコースを作成し、実際にミ
ニ四駆を走らせマシンを調整。参加者たちは「くらて学園での合宿の成果
を思う存分に発揮して優勝を目指します」と意気込んでいました。


